Викторина для 4 класса

Задание 1
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В одной сказочной стране ecть собственные денежные знаки: биды в виде монет и байды в виде бумажных купюр,причем 1 байд равен 8 бидам. Незнайка прошёл по лабиринту так, чтобы собрать наибольшее количество бидов (они на картинке обозначены цифрой 1). После лабиринта он пошел в банк и обменял некоторые монеты на байды. Сколько байдов и бидов оказалось у Незнайки, когда он вышел из банка?
Выберите правильный ответ:

А) 1 6айд и 13 бидов а 

Б) 1 байд и 7 бидов


В) 1 байд и  4 бида


Г) 12 байдов и 1 бид
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Onpenenute Koa.

BuGepute npasunsHuii oTser:

@ & 139570 @ 5179530 @ &) 175390 @ 0 13790



Задание 2
Когда банкир Богатеев набирал код на своём сейфе, траектория перемещения его пальца была такая, как на рисунке. Код начинается с 1. Также на рисунке представлен циферблат сейфа. Определите код.

Выберите правильный ответ:

А)139570 

Б)179530 

В)175390 
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Г)13790
Задание 3
Алина набрала на мобильном телефоне SMS-сообщение. Для набора слова из пяти букв она последовательно использовала кнопки 6 5 2 5 6. Данное слово означает техническое устройство и начинается с согласной буквы. 

Выберите правильный ответ:

A) «человекоподобный» механизм
Б) устройство модуляции-демодуляции
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B) устройство ввода информации
Г) устройство вывода информации

Задание 4
Для сборки лазерных мышек необходимы: источник луча (И), приемник (П) и корпус (К). Какое количество мышей мы сможем собрать, пройдя по лабиринту кратчайшим путем?

Выберите правильный ответ:

А) 6 Б) 2 В) 9 Г) 4
Задание 5
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Вася забыл графический ключ для разблокировки сотового телефона, но у него была подсказка в виде символьной строки        

Выберите правильную траекторию перемещения пальца, если началом является нижняя левая точка. 
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